



欢乐祥和过大年



图一 记者孙安平摄



图二 记者梁照曾摄



图三 记者孙安平摄



图四 通讯员葛英摄

春节是中国喜庆团聚的节日，人们对春节寄予了美好的希望和无限的憧憬，为了迎接春节的到来，过一个欢乐祥和的节日，市民以各种方式备年货、庆新春，交警值勤疏导道路，确保交通畅通（图三）；城乡开启了购物模式（图一）；有的老百姓还蒸了象征日子红火、家财人丁兴旺，寄托着新年里最美好祝福的“枣花馍”（图二）；有的开开心心拍张全家福，以示家和万事兴（图四）……



□记者李国阁 通讯员崔绍阳文/图

本报讯 2月2日下午，建业物业周口分公司2019新春团拜会在周口雁栖湖假日酒店隆重举行。建业物业周口分公司主办此次团拜会活动，建业集团周口区域总经理马晓腾携周口建业各项目领导出席此次活动。同时，活动还邀请到周口物业协会、各县市物

高歌十载春华秋实 铭记过往团结协作

周口建业物业500员工欢聚一堂闹新春

业科领导参加，同建业物业周口分公司总经理姚锦超及员工500余人欢聚一堂，欢度新春佳节。

团拜会主题为“十载春华秋实”，2019年是建业物业周口分公司成立的第十个年头，公司不断壮大，人员已发展到800余人，2019年注定会成为建业物业周口分公司发展的里程碑的一年。

当日17时许，一曲喜庆的《开门红》舞蹈拉开了团拜会文艺演出的序幕，马晓腾和姚锦超先后发表新年贺词，感谢一年来所有领导的大力支持和全体员工的辛苦付出，并为建业物

业10年老员工颁发“贡献卓越奖”。

建业物业在周口取得的重大发展得益于他们专业的物业管理团队和良好的团队协作精神。2018年10月1日~7日，建业集团周口区域在周口绿色基地举办“十一万人嘉年华”活动，建业物业周口分公司全力支持活动开展，151名物业人用7天8夜的坚守，处理6吨垃圾、指引1.4万辆车、接待15万余人，保障了活动的顺利进行，用双手和汗水给周口人民呈现一个丰富多彩的“嘉年华”，体现了良好的团队合作意识。

接下来的节目也非常精彩，小品

□记者窦娜
通讯员付花文/图

沈丘火车站
『火眼金睛』保旅客乘车安全

本报讯 2月2日14时许，沈丘火车站客运员王萍萍在安检机岗位值班安检时，发现一名40岁左右的男旅客携带的包裹内有疑似枪支的物品，果断通知处置岗工作人员对其开包检查。经查验，可疑物品是把发令枪。根据《铁路安全管理条例》：道钉枪、仿真枪、发令枪都是乘坐火车时严禁携带的物品。王萍萍耐心地对男旅客做好安全解释工作，并让其出示身份证件做好登记，男旅客认真配合，同时保证以后不再携带禁带物品乘车。

春运期间客流量大，为确保旅客人身财产安全，铁路安检工作人员认真做好查堵“三品”工作，切实把危险品堵在站外、车下，努力为旅客营造一个安全温馨快乐的出行环境。



安检仪器上显示的可疑物品

《左右为难》演绎了一名物业管家处理两名业主之间矛盾的故事，由森林半岛管家本色出演，内容简单易懂，但笑料十足，观众看得津津有味。小区的保洁大姐们带来了精彩的广场舞表演……

演出在《明天会更好》的歌声中结束，就像团拜会的主题“十载春华秋实”一样，建业物业人用10年的坚守用心服务着周口建业业主，获得业主的一致好评。10年的时间弹指即过，大家有理由相信，在周口，建业物业还有第二个10年，第三个10年……因为大家都相信，周口的明天一定会更好！